

首届中国面条博览会落幕 河南面食获得“三个第一”

本报讯(记者 成燕)昨日,记者从省餐饮与饭店行业协会了解到,由中国烹饪协会主办的“2018中国面条博览会”在兰州落幕,该展会吸引全国各地500余位面条餐饮企业代表参会、参展,合记烩面作为河南的面食企业代表参展,与北京炸酱面、武汉热干面、重庆小面、山西刀削面、兰州牛肉拉面等享誉全国的“中国名面”汇聚一堂,展示地方特色,交流技艺。该博览会发布的数据显示,河南在面食消费额、面食企业数量、面食消费人群数量等

方面均位居全国第一。博览会现场,中国烹饪协会发布了涵盖38个品类、108个代表品牌企业的“2018最受消费者欢迎的中国面条品类及代表品牌企业”榜单。上海辰智餐饮大数据研究中心发布了“2018最受消费者欢迎中国面条品类及代表品牌企业大数据调查报告”。数据显示,河南无论是在面食消费额、面食企业数量、面食消费人群数量均位居全国第一。此外,重庆小面、兰州牛肉拉面、北京炸酱面、山西刀削面、武

汉热干面、河南烩面、陕西臊子面、宜宾燃面等众多品类获得“2018最受消费者欢迎的中国面条”称号。

据了解,中国面条文化历史悠久,承载着不同地域的饮食文化特征,面条餐饮品类丰富,品牌众多,是当今最为大众化、特色化、时尚化的餐饮消费热点之一。举办此次面条博览会,是中国烹饪协会积极倡导传承与弘扬中国面条文化,加快推进中国面条产业餐饮发展的举措。

我省开展 电力需求响应试点工作 用户约定时段 削减负荷可获补贴

本报讯(记者 赵柳影)昨日,记者从省发改委了解到,我省下发通知,将在郑州、驻马店、信阳市和兰考县开展电力需求响应工作,利用经济手段激励用户自愿错峰避峰,保障电网平稳运行。

2018年度夏期间我省电网整体无备用,局部地区高峰时段供电存在缺口。为了保障电力供应,根据分区电力供需平衡情况,省发改委决定,2018年度夏期间在部分缺电区域开展电力需求响应试点工作。通知提出,选择在郑州、驻马店、信阳市和兰考县开展需求响应工作,利用经济手段激励用户自愿错峰避峰,增加电网柔性调峰能力,保障电网平稳运行和电力安全可靠供应。凡设备接入电力用户用电信息采集系统(电采系统),且运行状态良好的用户均可自愿参加需求响应试点工作;负荷集成商可作为用户申请参与需求响应,其集成的电力用户需满足上述条件。有序用电方案用户优先参与需求响应。

通知提出,对在响应日的前日完成邀约、确认,并在约定时段完成负荷削减的用户,每次每千瓦补贴12元;对在接收到响应指令后,实时确认参与并完成负荷削减的用户,每次每千瓦补贴18元。负荷集成商视为单个用户领取补贴,代理用户开展的需求响应补贴金额分成双方自主协商。补贴资金的发放工作原则上于11月底前完成。当区域电力缺口大于需求响应能力,应启动有序用电方案,停止执行需求响应。

世界杯带火线下餐饮消费 线下夜宵消费同比增长25%,90后成消费主力

本报讯(记者 成燕/文 马健/图)随着小组赛进入最后一轮,世界杯的热浪已经席卷全郑州。昨日,阿里旗下本地生活服务平台口碑发布的数据显示,自俄罗斯世界杯6月14日启幕以来,郑州市民在线下的餐饮消费比去年同期增长近31%,线下夜宵消费同比增长25%。



郑州某餐厅的世界杯主题装饰

口碑数据显示,6月14日至今全国的夜宵消费中,80后和90后贡献了86%以上。而郑州的夜宵消费中,90后贡献了54%,80后紧随其后贡献32%,充分显示年

轻球迷的战斗。从男女比例看,郑州女性消费者的夜宵贡献达到将近1/3。

“小龙虾+啤酒”历来是夏天夜宵的标配。随着世界杯赛事逐场上演,天气逐渐升温,啤酒消费也呈现增长态势。根据口碑数据,以世界杯开启日作为分割点,郑州线下啤酒消费比之前上涨了六成。

受世界杯效应的影响,郑州范围内烧烤、火锅总消费额分别比平时上涨了8%和14%。与火爆的线下餐饮消费对应的,是部分生活服务行业消费呈现平稳或收缩之势。数据显示,进入世界杯时间之后,虽然郑州KTV消费比之前上升约8%,但网吧网咖、足疗按摩等的消费比之前都大幅下降。

不少市民还加大了在运动健身上的投入,世界杯期间运动健身日均消费笔数比之前上涨了3%。这一数据与爆发的夜宵经济、上涨的KTV消费结合起来看,充分体现了市民“既动嘴又迈腿”的球迷精神。

年中感恩回馈 郑报理财俱乐部会员专享壕礼

本报讯(记者 蒋晓蕾)郑报理财俱乐部正式上线近百天啦!在这短短的时间里,我们在满足咱们老百姓理财需求上可谓佳绩连连,不仅先后联合省内优质金融平台上线数款会员专享理财产品,引爆中原投资热情;更是为中原地区金融领域注入新的活力,给会员们提供互动交流环境。

仲夏狂欢 热情不停歇

我们为俱乐部会员们准备了更多安全、稳健的理财产品任大家选购。“你们推荐的理财项目真的不错,收益可观又可靠。”王先生是郑报理财俱乐部的老会员了,在与工作人员交谈中,他也多次询问现在在否有新的活动。

为了感谢会员们对俱乐部的关注与支持,值此仲夏之际,郑报理财俱乐部特推出“仲夏狂欢,给‘利’不停歇”的感恩回馈活动!力度大,持续时间长,参与门槛低,力求让会员们真正享受到实实在在的福利!

百分百中奖 新手投资即返京东E卡

即日起到7月1日,成为郑报理财俱乐部会员即可享受以下双重福利,轻松将壕礼抱回家!

一重福利:幸运大转盘强势来袭!凡郑报理财俱乐部会员,登录即可参与转盘抽奖,奖品包含小米蓝牙耳机、30元50元投资抵扣红包、1%2%加息券、百元

京东E卡等多重壕礼!每日一抽,百分百中奖!

二重福利:夏日欢庆,一起来成为俱乐部理财之星,获取京东E卡!

活动期间,俱乐部新注册会员首次投资并满足以下条件,在获得理财收益的同时还可得最高500元京东E卡!

加入郑报理财俱乐部 参与盛夏理财狂欢

加入郑报理财俱乐部,可通过以下三种方式:

方式1 关注微信公众号《财享》(ZZWBCJxih),点击下方菜单“财享理财”注册会员,然后在公众号后台留言:“姓名+电话”,以便工作人员核对您是否实名注册成功。

方式2 注册会员成功后,工作时间拨打理财俱乐部会员服务热线:0371-55232391咨询。

方式3 携带身份证银行卡,通过线下购买,地址:郑州市郑东新区商鼎路77号文化产业大厦郑州报业集团八楼813室。

理财有风险,投资需谨慎



关注《财享》公众号 加入理财俱乐部